
Орієнтовні зразки мотиваційного листа  

 

Шановний пане Вікторе! 

Я, Кузьменко Дарина, звертаюсь до Вас із проханням розглянути 

можливість зарахування мене на навчання до Вашого коледжу на 

спеціальність І 5 Медсестринство, сестра медична/фельдшер/акушерка. 

До цього року я навчалась у Левківській ЗОШ I-II ступенів, де закінчила 

9 класів. Я навчалась добре, маю переважно високі бали з української мови, 

літератури, біології та хімії. На жаль, з математики і фізики я отримала 7 

балів. Під час навчання в середніх класах я відвідувала  гурток біології та 

навчалась у МАН. Захистила дослідницький проєкт з біології на тему: 

«Небезпечні мешканці наших смартфонів: бактерії та профілактичні 

заходи» на районному конкурсі, де посіла почесне 3 місце. За це отримала 

Грамоту. Також маю нагороди за участь у районних конкурсах та 

олімпіадах з хімії, конкурсах читців до Дня поезії (фото нагород додаю). Але 

я завжди мріяла стати медичним працівником (медичною сестрою, 

фельдшером, акушеркою), і допомагати людям, особливо це є актуальним 

зараз, під час війни, бо українські медики виконують надзвичайно важливу 

роботу. У зоні бойових дій вони рятують життя українських героїв, а у 

мирних містах забезпечують гідний рівень медицини. 

У нашому селі вже давно немає ФАПу, а до райцентру автобуси ходять 

рідко. Хворим людям дуже потрібна медична допомога, але вони не можуть 

їх вчасно одержати. Тому я завжди мріяла відкрити власну справу і 

надавати людям необхідну долікарську допомогу. Так би я змогла 

допомагати людям у нашому селі і бути корисною, адже здоров’я людей – це 

запорука держави.  

У цьому мені допоможуть мої знання та вміння, а також практичні 

навички, отримані в коледжі. Можливо, я не зупинюсь після закінчення 

коледжу і продовжу навчання в університеті або навіть поїду вчитись за 

кордон. Мрію, що це принесе мені успіх у житті.  

Щиро дякую за те, що приділили час на ознайомлення з моїм листом. 

Сподіваюсь, Ви мене зарахуєте до Вашого коледжу. У свою чергу хочу Вас 

запевнити, що буду навчатись наполегливо і старанно, відповідально 

ставитись до вивчення всіх предметів, тому що хочу втілити свою мрію в 

життя.  

З повагою  Кузьменко Дарина  

 


